

Читаем сказки дома

Как привлечь ребёнка к пересказыванию
прочитанного .

Сказки о главном.

- «Сказка неотделима от красоты, способствует развитию эстетических чувств, без которых не мыслимо благородство души, сердечная чуткость к человеческому несчастью, горю, страданию. Благодаря сказке ребёнок познаёт мир не только умом, но и сердцем»

В. А. Сухомлинский

Просто читать?!

А если ребёнок не хочет слушать сказки? А если не любит слушать сказки?

Есть выход – домашний мини-театр.

Ведь игра – это обычное для ребёнка дело. Это сложно? Нет!

И сделать это довольно просто и потраченное время можно с пользой провести, потому что с ребёнком.



«Театр на столе».



А можно просто – голову.



- Ребёнок не только актёр, но и режиссёр, и художник. И ничего, если герои чуть-чуть корявые, зато сам.

Не хотите рисовать, а перчатки
на что? Тогда просто пришьём.



И с мягкими игрушками можно
сказку рассказать.



А ещё интересен театр на
холодильнике!



Успехов вам
в воспитании
ваших чад!

Играйте!
Играйте!
И ещё раз
играйте!

